Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH)

Satuan Pendidikan
Kelompok
Semester/Minggu
Tema/Sub Tema
Pembelajaran ke
Alokasi Waktu

Kompetensi Dasar (KD)

: TK Anak Cerdas
: B(Usia 5-6 Tahun)

1 2/13

: Aku Sayang Tanaman/Merawat Tanaman Kopi

12

: 10 Menit
:1.1,1.2,3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.12-4.12, 3.15-4.15

A. Tujuan Pembelajaran:
1. Melalui tanya jawab anak dapat menyebutkan cara merawat tanaman kopi
2. Melalui penugasan anak dapat membuat kolase arit dari daun kopi kering
3. Melalui unjuk kerja anak dapat meniru tulisan kata kopi dari buah kopi

B. Kegiatan pembelajaran

1. Pembuka
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3. Penutup

Salam dan do’a
Apersepsi
Menyampaikan tema hari ini
Cara merawat tanaman kopi
Memperlihatkan bahan dan alat bermain (arit,parang, buah dan daun kopi)
Mengenalkan kegiatan dan aturan main

Membentuk kelompok

Membuat kolase arit dari daun kopi kering
Meniru tulisan kata kopi menggunakan buah kopi
Merapikan alat/bahan yang telah digunakan
Menanyakan perasaan diri selama bermain

o Menunjukan hasil karya

o Menanyakan perasaan dan kegiatan selama hari ini
o Menginformasikan kegiatan untuk besok

o Salam dan do’a pentup

C. Penilaian pembelajaran
1. Indikator Penilaian

Program pengembangan KD Indikator
Sikap Nilai agama 1.1 Anak dapat mensyukuri tanaman kopi
dan moral sebagai mahluk ciptaan Tuhan
Sosial 1.2 Anak dapat menggunakan kata sopan
emosional saat bertanya
Pengetahuan Kognitif 3.8-4.8 Anak mampu menyebutkan cara-cara
dan merawat tanaman kopi
Keterampilan Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak bisa Menyusun biji kopi menjadi
kata kopi
Bahasa 3.12- Anak dapat meniru tulisan kata kopi
4.12
Seni 3.15- Anak bisa membuat mahkota dari
4.15 daun kopi

2. Tehnik penilaian

o Ceklis

o Observasi
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Kepala Sekolah
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